



"Риановости": Завершено следствие по делу о драке экс-главы ОМВД с сослуживцами

Следователи завершили расследование дела в отношении экс-начальника отдела МВД по Туапсинскому району Краснодарского края Михаила Смирнова, который в ноябре прошлого года подрался с сослуживцами; дело еще одного участника драки уже в суде, сообщил в четверг РИА Новости официальный представитель СУСК РФ по региону.

В начале ноября 2012 года между начальником отдела МВД по Туапсинскому району Краснодарского края Михаилом Смирновым и его замом произошел конфликт, который, как отмечали в краевом управлении МВД, "перерос в рукоприкладство". Согласно первоначальным данным следствия, в потасовке участвовали шесть полицейских и знакомый одного из них. По данным СК, в ходе разговора конфликтующие нанесли друг другу побои, кроме того один из присутствующих из травматического пистолета ранил мужчину (не полицейского).

Из-за этого скандала начальник кубанского главка Владимир Виневский уволил по отрицательным мотивам шестерых участников потасовки, в том числе Смирнова. Вместо последнего начальником отдела МВД назначен полковник полиции Александр Павлик.

Смирнову предъявлено обвинение по трем статьям УК РФ: "умышленное повреждение чужого имущества", "хулиганство с применением оружия" и "причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений".

Вторым фигурантом этого дела стал старший госинспектор безопасности дорожного движения МРЭО ГИБДД (по обслуживанию Сочи и Туапсинского района), он обвинен по статье причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений. По словам представителя СУСК, дело этого обвиняемого уже передано в суд.

Что касается уголовного дела в отношении Смирнова, то он "направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу".

ПРИЧИНЫ КОНФЛИКТА СОСЛУЖИВЦЕВ

СУСК выяснил, что накануне инцидента начальник отдела МВД РФ по Туапсинскому району пригласил к себе домой на семейный праздник четверых сослуживцев.



Чуть позже в гости к Смирнову приехал и его заместитель со своим знакомым, который помог полиции раскрыть кражу.

При этом гражданский был за рулем автомобиля BMW X6, и у него возник конфликт с начальником отдела полиции "по поводу затонированного лобового стекла автомобиля".

"Во время конфликта начальник отдела полиции камнем разбил лобовое стекло автомобиля, стоимость которого составила более 42 тысяч рублей. После этого старший госинспектор ГИБДД (один из гостей Смирнова) попытался нанести побои заместителю начальника отдела полиции, но его действия были пресечены присутствовавшими. Впоследствии заместитель начальника отдела полиции и его знакомый уехали, а начальник отдела полиции и его гости продолжили употреблять спиртное", — рассказали в СУСК.

Следствие считает, что один из участников конфликта — старший госинспектор ГИБДД, желая продолжить выяснение отношений, "позвонил замначальника отдела полиции и предложил встретиться на пересечении улиц Мира и Карла Маркса в Туапсе".

"На место встречи он прибыл с начальником отдела полиции и его гостями. В ходе встречи старший госинспектор ГИБДД стал наносить побои заместителю начальника отдела полиции", — сообщает СУ.

По данным ведомства, в это время местный житель, оказавший содействие в раскрытии кражи, попытался пресечь драку.

"Начальник отдела полиции вытащил имевшийся у него травматический пистолет и с небольшого расстояния произвел выстрел в живот мужчины, причинив ему легкий вред здоровью", — говорится в сообщении.

Из-за этого скандала министр внутренних дел РФ дал указание провести переаттестацию всего отдела полиции по Туапсинскому району. На Кубань из центрального аппарата МВД выезжала комиссия, возглавляемая сотрудниками главного управления собственной безопасности, чтобы они установили истинные причины произошедшего и роль руководства ГУМВД Краснодарского края.

28 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878675>